
Согласие на обработку персональных данных при заполнении формы на сайте https://mogu.so/ 
При заполнении формы на сайте https://mogu.so/ (далее – Сайт) Пользователь дает ООО «СМАРКЕТИНГ» (далее – Оператор), зарегистрированному по адресу: 117312, город Москва, ул Вавилова, д. 19, этаж 3 помещ. в.03.016 согласие на обработку персональных данных, указанных в форме регистрации (адрес электронной почты) и подтверждает, что действует по своей воле и в своем интересе.
Обработка включает в себя следующие действия с персональными данными: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных). Оператор осуществляет исключительно автоматизированную обработку персональных данных.
Также пользователь дает свое согласие на обработку ПДн Оператору, с целью направления рекламных и информационных рассылок об услугах Оператора.
Персональные данные, полученные посредством заполнения формы на Сайте будут обрабатываться до достижения целей обработки персональных данных.
Нажимая на кнопку «Я соглашаюсь на получение информации от сайта mogu.so» Пользователь выражает свое согласие на обработку персональных данных Оператором.
Настоящее согласие на обработку персональных данных действует до момента его отзыва Пользователем. Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано в любое время путем отказа от получения рассылки при нажатии на кнопку «Отказаться от рассылки», которая находится в содержании информационного письма.
Оператор Сайта обязуется в течение 30 (тридцати) рабочих дней, с момента получения уведомления об отзыве согласия на обработку персональных данных Пользователя, прекратить обработку персональных данных, уничтожить их.

